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 صبح 06/0

   0  :صفحه تعداد

                                                                                                                                                          

 متن ســــــــوالات ردیف
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 درست یا نادرست بودن جمله های زیر را مشخص کنید. 1

 درست/ نادرستنوشته می شود.  34220434به صورت  "بیست و سه هزار و هشتاد و سهو چهل و سه میلیون "عدد الف( 

 درست/ نادرست بچرخد و روی خودش منطبق شود، می گوییم شکل تقارن مرکزی دارد.  حول نقطه ای درجه 132وقتی شکلی به اندازه ب( 

 درجه باشد، دو زاویه مکمل گویند. درست/ نادرست 02 دو زاویه که مجموع آن ها هر پ( به

 . درست/ نادرستستیمساحت مربع با طول ضلع آن متناسب نت( 

    

 جاهای خالی را کامل کنید. 0

 .میضرب کن ....................... است که کسر اول را در معکوس یدو کسر کاف میتقس یبراالف( 

 کنیم، حاصل ....................... می شود.ضرب  12222را در  22203/2ب( اگر 

 درصد یک ساعت، ............... دقیقه است. 42 پ(

 ................ است. 1با تقریب کمتر از  20503/003گرد شده عدد  ت(

    

گزینه درست را با علامت   انتخاب کنید. 4

. نمایش اعشاری کسر 1
0

7
 کدام گزینه است؟ 1/2تقریب کمتر از با  گرد شده 

 0/2ت(                      4/2پ(                  03/2ب(                43/2الف( 

 بزرگتر است؟ گزینه ها کدام گزینه از بقیه . 0

 دسی مترمربع 022221کیلومتر مربع        ت( 2105/2پ(                مترمربع17222هکتار            ب(  0الف( 

به  4. نسبت پول علی به جواد 4
0

5
 است، کدام گزینه میتواند صورت ساده تر پول  علی به جواد باشد؟ 

 35به  0ت(             15به  0پ(             0به  15ب(          0به  42الف( 

درجه بچرخانیم کدام  132.  سیب را اگر 3 گزینه به دست می آید؟
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 2ادامه سؤالات                                        صفحه: 

 متن ســــــــوالات ردیف
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 خ
 خ
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 ق
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 ت

3 

 >=< مقایسه کنید.

13/1              1
13

12
 سی سی 40             لیتر 40/2     -3    -17           -5                     5/10            05نصف عدد          

    

5 

های زیر را با یک  هر یک از زمان و ساعت قبل از این ساعت را منفی در نظر بگیریم، از ظهر را مبدأ قرار دهیم بعد 0 اگر ساعت

 .دعدد صحیح نمایش دهی

 :...................ساعت قبل از ظهر 5 بعد از ظهر:..............  0ساعت     ...........:ساعت بعد از ظهر 7..............  ظهر:ساعت قبل از  3 

    

0 

کیلومتر مسیری را پیاده روی می کند اگر طول این مسیر  3دانش آموزی روزی 
3

5
کیلومتر باشد، این دانش آموز چند بار این مسیر  

 می زند؟را دور 

 

 

    

7 

 است؟ مترسانتی چند کتاب نیاست ضخامت ا متریلیم 25/2که ضخامت هر برگ آن  میدار یاصفحه 322 یکتاب
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 رقم اعشار در خارج قسمت به دست آورید و باقیمانده را نیز تعیین کنید. 0حاصل عبارت های  زیر را تا 

7/1                  05/4             

 

 

 

 

 

 

30                    13/00           

 

 

 

 

 

    

 خارج قسمت:

 باقیمانده:

 خارج قسمت:

 باقیمانده:
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 3ادامه سؤالات                                            صفحه:

 متن ســــــــوالات ردیف
 خ

 خ
 خ
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 ت

9 

5)  الف( نقطه
0
را روی صفحه مختصات مشخص کنید و بگویید این نقطه   =آ  (

 در محور  طول ها قرار دارد یا عرض ها؟

4)   ب( نقطه
را روی محور مختصات مشخص کنید و بگویید این نقطه در  م =(0

 محور طول ها قرار دارد یا عرض ها؟

ی ل در مبدأ مختصات باشد و این سه نقطه با توجه به قسمت الف و ب ، نقطه پ(

 راس های یک مثلث باشند، آنها را به هم وصل کنید و مساحت مثلث را به دست آورید.

 

 

    

01 

منبع آبی استوانه ای شکل داریم که، اگر قسمت بالایی سقف و بدنه خارجی را رنگ کنیم. در صورتی که شعاع 

 متر باشد، مساحت سطح رنگ شده چند مترمربع است؟ 3متر و ارتفاع آن  0قاعده آن 
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 3222را کیلویی  سیبفروشد. در صورتی که او  اش می سود در مغازه 42را خریده و با % مغازه داری محصولات کشاورزی باغداری

 تومان بخرد، باید با چه قیمتی در مغازه بفروشد؟
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 .امکان ساده کنید گرد کنید و سپس آن را تا حد 12ابتدا صورت و مخرج کسر زیر را با تقریب کمتر از 

007

320
 

 

    

 

 .موفق وسربلند باشید                                                                         

 

 خوب                 خوب                قابل قبول                  نیاز به آموزش خیلی                              نتیجه آزمون: 
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2041خرداد  –راهنمای تصحیح ریاضی پایه ششم 

                    1     2 الف( نادرست             ب( درست             پ(  نادرست                        ت(درست

868ت(                       88پ(                      8/6الف( کسر دوم    ب( 1

3   .8گزینه پ 0/3                    2  . گزینه الف  2 هکتار             3. گزینه ب 81  به2           4 . گزینهپ 

088/8       8
88

80
سی سی 32       لیتر 32/0                    -8        -1                     1/82       21نصف عدد   

5

6
8

800
=

𝒙

4000
=>  𝒙 =

4000 × 8

800
= 1 

80÷20 =2و             سانتی متر             400×/ 01 =20و                       میلی متر         2÷800=400 7

04/0باقی مانده:       خارج قسمت:     003/0باقی مانده:         88/8خارج قسمت: 8

9

طول ها  الف( 

عرض هاب( 

  = 80             پ(
1×4

2
مساحت=   

24
82.16 =   3.84×2×2= مساحت دایره   و      82.16  = 3.84×4 = محیط دایره= طول مستطیل   و    50/24 =   82.16×4= مساحت مستطیل       

62.80 = 82.16 + 50.24 = مساحت شکل

22

خرید سود فروش

83030800

2404410448000

21
267

808
→
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880
=

8

3

محترم می باشد.با احترام؛ نظر همکاران در امر تصحیح  
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